星报提醒

租客手上租房,被骗

星报讯(费丹乙记者马冰璐) 昨日,在

合肥上大学的汪同学来电称,他在庐阳区一

公司找了份暑期兼职,打算租房。上周五,他

在网上与一个租客取得联系,对方称,可以转

租一间房给他。随后,他上门看房,租客提出,

让他先缴纳500元押金,两天后再来签租房合

同。两天后,汪同学再次上门后发现,早已人

女子宾馆"烧炭"自杀,被救

警及时赶到,制止了女子的行为。

往其合肥亲戚处。

110报警电话。

时报警。

光,所以,活着最重要。

仿真度高不易辨别

星报提醒:眼下是大学生暑期兼职高峰,希 望大家在租房时,多留个心眼,谨防上当受骗。

星报讯(胡凡记者祁琳) 昨日下午, 合肥市蒙城路附近一宾馆内,有一名年轻女 子要烧炭自杀,好在宾馆内有人报警,辖区民

经民警调查发现,年轻女子姓张,来自蚌 埠,是名80后。接到报警,民警前往宾馆女 子房间,在宾馆服务人员的帮助下,打开了 门,发现屋内有烟熏的气味,顺着气味来到了 卫生间,卫生间地上放着一些烧着的煤炭。 女子称因与父母相处不和、工作压力以及个 人感情不顺等原因,备感压力的她选择用自 杀来摆脱一切不满。随后,民警将该女子送

星报提醒:死都不怕,你还怕活着? 只有 活着,才能看见红的花,绿的叶子,灿烂的阳

星报讯(记者 鲁龙飞 黄洋洋) 最近,

处警的芜湖路派出所民警告诉记者,经 银行部门确定,这张编号"C2F8"开头的百元

星报提醒:以C2F8"开头的百元面额假

钞票是张假币,仿真度较高,不易辨别真假。

钞在合肥尚属首次发现,市民遇到编码为"

C2F8、C1F9、M3F9"等开头的百元钞票时应 留意,谨防上当受骗,如发现使用假币者请及

以"C1F9、M3F9"开头,号称高度仿真的百

元假币,相继在北京、福州等地出现。昨日下

午3时许,合肥市太湖路科大东区校办医院2 号收费窗口处,也收到了一张新型编号为 "C2F8"开头的百元假币。胡先生拨打了

合肥出现编号C2F8假币



编辑 江亚萍 | 组版 方芳 | 校对 刘军

本期"夏令热线",警方支招安全防范

合肥市公安局有关"高手",教您如何"防扒防盗防骗防抢"



星报讯(记者 王玮伟) 你以为夏 季除了炎热,就没其他的不好因素 么?告诉你,夏季炎热,伴随市民室外 活动增多,一些带有季节性特点的侵 财性犯罪又将增多。为有效遏制飞车 抢夺、尾随抢劫、入室盗窃、公交车盗 窃、老年人受骗等案件发生,本周四(7

月11日)市场星报将与合肥市公安局 共同合作开展"夏令热线",请"刑侦高 手"、"破案能手"来星报热线谈谈"第 三只手"。

记者获悉,合肥市公安局将派出 多名具有多年办案经验的刑警、民警 前来接听热线。合肥市公安局相关 负责人张静表示:"本次的'夏令热 线',合肥市公安局除了会从刑警支 队派出数名'刑侦高手',为市民们解 答犯罪分子作案的惯用方式,教授市 民应如何规避危险等问题,同时,还 将激请应阳分局辖区派出所优秀民 警,为市民们解析当前的新型骗术,

防止被骗上当。"

如果您有防扒、防盗、防骗、防抢 等相关问题需要咨询,请于本周四(7 月11日)上午9点30后,拨打本报热线 0551-62620110,省城警方将现场解 答您的疑问,并为您支招,给予预防性

本报希望通过警方专业的接听 与解答,不仅能够提醒广大市民保管 好自己的财物、了解犯罪分子的作案 方式、避免不必要的损失和伤害,同 时,还想向市民传达增强自我防范意 识,不给犯罪分子可乘之机的自我保 护意识。

小偷"掩面盗店",监控拍个正着



小偷用报纸遮住脸庞,避开监控探头

隐藏后堂探头,拍下其正面照片

星报讯(郭琪 星级记者 张敏 文/图) 昨日凌晨1时许,省城迴龙 桥路一家面馆内,一名小偷趁黑撬开 窗户,摸进店内。这名小偷拿报纸遮 住面部,四处寻找监控探头,再用报 纸盖住探头,大肆行窃。

记者赶到时,该店老板正在清点 受损情况。据悉,初步统计有一部笔 记本电脑和2000多块钱现金被盗, "现金全部是1元、5毛面值的,装了 整整一抽屉,全部被偷走了。

记者从监控前期拍下的画面上 看到,凌晨1时50分许,这名穿黑色 上衣男子撬窗进入店内,画面上显 示,店内走动中,这名男子始终用一 份报纸挡住自己的面部,刻意避开

让这名男子万万没有想到的是, 百密一疏露出破绽,他没有发现藏在 后堂里的探头! 该探头从侧面拍下 男子走动的前后过程,面貌非常清 楚。男子在店内逗留了10多分钟, 揣着财物又爬窗逃之夭夭。目前,辖 区刑警队已经介入调查此案。

家中曾遭窃,自装监控器

市民闻先生最近非常郁闷,几年前家 中失窃过一次,之后,他便在家里装了 一个监控,想看看小偷的庐山真面 目。7月3日早晨,家里再次遭小偷 "光顾",从监控里,可看清小偷偷盗全

闻先生家住樊洼路附近的省农机 所大院,7月3日早晨起床后,发现家 中异样,仔细搜索一看,发现笔记本电 脑,相机,还有家里的现金全部不见 了,闻先生调取家中的监控录像。

记者也在闻先生家看到了这段长 达12分钟的视频,视频显示,事件发生 是在7月3日凌晨三点,一名男子通过 阳台进入客厅、房间,用了12分钟时 间,偷了闻先生的笔记本、现金以及相 机,价值约万元。

腰突、椎管狭窄 喜遇良方

冬病夏治正当时特举行买7盒送3盒 10送5 20送12盒大优惠

近年来,因腰部疼痛到医院就诊的人非常多,中老 年所占比例较大,大多数患者腰部既没有扭伤的经历, 也没有摔伤的经历,通过CT、磁共振检查发现,这种情 况大多是各种形式的腰椎退变引起的,腰椎间盘突出、 腰椎管狭窄、腰椎体滑脱增生、韧带肥厚是比较常见的 几种临床表现形式。患者主诉较多的常常是腰疼,坐 骨神经疼,腿脚麻木胀痛,走不了远路等等

迷茫无助之时,一种"配方奇、浓度高、见效快" 的全新产品在首都北京研制成功了,由于针对病因,作用直接,效力强大,很多重症患者用后常常出人意

料,而取名为"仙草活骨膏"。 "**仙草活骨膏"**独家采用现代生物技术提取而 成,在远红外的引导下能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使突出物失水萎缩,体积变小,

钙化增生炎症消除,从而解除对神经和椎管的压 迫。专门针对退行性腰椎病:椎间盘突出、膨出、椎 管狭窄、椎体增生滑脱。…术后不愈以及手术后又 复发的患者用后更能感知产品之优劣。

仙草活骨膏生产厂家以改善人类健康、奉献社会为己任,继承中医传统,传播爱心文化,用真心、真 爱打造产品,工序虽繁绝不敢省人力,品味虽贵绝不敢减一物。 优秀品质经得起广大患者的严格考验。 禁忌内容或注意事项详见说明书。请仔细阅读产品说明书,在医务人员指导下购买和使用。

详情可咨询:0551-62909886 **地址:合肥市南二环与宁国路交叉口仁康医院旁**(可坐 14 路16路135路152路108路公交车到外经大厦下车)

星报讯(胡凡记者祁琳) 合肥

2000多元换来上吐下泻 星报讯(胡凡记者祁琳) 昨日

看病遭医托

上午,合肥市民任女士称,自己在一医 院挂号时,轻信医托的话,不仅病没看 好,花去2000多元换来上吐下泻。 日前,任女士感觉脱发现象越来越 严重,于是前往庐江路附近一医院就

诊,在医院看专家值班表时,一名五十 多岁妇女上来搭讪,得知其是看脱发之 后,就说医院这边的效果不好,她知道 一家很好的诊所,并开始向任女士介绍 那家诊所。这时,另一个妇女也凑了过

来,称自己之前就在那家诊所看的脱 发,效果很好。任女士在两名"好心"人 的带领下去了位于望江路和当涂路交 叉口的一家社区诊所。诊所的医生给 任女士开了2000多元的药。

任女士拿了药回家后吃过药非但 没有效果,还上吐下泻。任女士怀疑 自己受骗,拿着药去了正规医院让医 生给鉴定一下, 医生的同答让任女士 很吃惊,这一大堆的药根本就不是治 疗脱发的药,正常人吃了会有副作用。